STUDER A807 MKII OPTIONS

AUDIO CHANNEL REMOTE CONTROL
INTERFACE

instailation instructions

INTERFACE FUR AUDIOKANAL-
FERNSTEUERUNG

20.807.947.00

Einbauanleitung

Prepared and edited by: STUDER (a division of STUDER REVOX AG)
TECHNICAL DOCUMENTATION
Althardstrasse 30, CH-8105 Regensdorf-Zrich

We reserve the right to make alterations.
Copyright by STUDER REVOX AG
printed in Switzerland

Order No.: 10.27.3190 (Ed. 0493)

STUDER is a registered trade mark of STUDER REVOX AG Regensdorf
STUDER ist ein eingetragenes Warenzeichen der STUDER REVOX AG Regensdorf

EDITION: 21. April 1993 Order Nr. 10.27.3190






STUDER A807 MKIlI OPTIONS

INSTALLATION INSTRUCTIONS TO OPTION 20.807.947.00
Audio CHANNEL Remote Control Interface 20.807.947.00
Modification-Kit consisting of:
1 INTERFACE BOARD 1.727.652.81
1 Cable harness 1.727.256.00
1 Z-Screw M3x6 IS 21.53.0354
1 Washer M3 23.01.2032
2 Claw washer 1.010.010.24
2 Hexagon-socket headless screw 1.010.036.54
3 Lock washers M3 24.16.1030
6 Cabieties 35.038.0107

Required tools

Allen screwdriver 2mm

Allen screwdriver 2,5mm

Hexagon-socket-head key or open-end wrench 5mm
Pair of side-cutting pliers

[ G G G |

Installation

Remove the bottom cover and the audio remote control cover.
= Insert the cable harness through the audio remote connector cutout and
install the 15-pin D-type connector as shown in the diagram.

Fig. 1

= Swing out the tape deck electronics board and separate the connectors
ELO9-, EL11- and EL12 GR10 on the right-hand side of the board.

= Insert the audio remote interface board.
Unfasten the two M3 screws on the left-hand and right-hand side of the heat
sink, swing up the electronics board and fasten the interface board with the
M3 screw, lockwasher and plain washer.

= Reinsert the two screws on the left-hand and right-hand side of the heat sink
and tighten them.

= Guide the interface cable harness through the right-hand rubber grommet
(viewed from the rear) in the cross member.

EDITION: 21. April 1993 Order No. 10.27.3190 1



STUDER A807 MKIlI OPTIONS

m Piug in the connectors EL0S-, EL11- and EL12 GR10 as weii as ELO1 GR51
into the interface board.
= Secure the cable harness with cable ties, swing in the tape deck electronics

and install the bottom cover.
AUDIO REMOTE Connector for audio remote control

Pin assignment

1 T 9 PIN SIGNAL NAME FUNCTION
(]
o ° 01 0.0VD Ground (GND, 0 Volt)
o 02 ARC-DATA Audio Remote Control Data
° o 03 ARC-CLK Audio Remote Control Clock
[} 04 ARC-MXEN Audioc Remote Control Enable Matrix
o ° 05 ARC-LDEN Audio Remote Control Enable LED
o 06 ARC-DPEN Audio Remote Control Enable Display
o ol5 07 KEY Connector coding
8l o 08 +0.0VD
\./ 09 _
10 ARC-D0O Operating panel Matrix
11 ARC-D7 Operating panel Matrix
12 ARC-D6 Operating panel Matrix
13 ARC-D5 Operating panel Matrix
14 ARC-D4 Operating panel Matrix
15 +24V -RMT Supply +24V (max. 300mA)
Insert Connector for insert distributor (standard)
Connector to audio insert interface 25pin, D-type, female, screw lock type: Part No. 20.020.303.12
Pin assignment of the insert distributor
1 f?? 14 PIN SIGNAL NAME FUNCTION
° o
o ° 01 A-PRAS-1 Cable screen
Fe) 02 A-PRAA-1 Audio, from preamplifier CH1
o 03 A-PRAB-1 Audio, from preamplifier CH1
° o) 04 A-RINS-1 Cable screen
[} o 05 A-RINA-1 Audio, to record amplifier CH1
0 06 A-RINB-1 Audio, to record amplifier CH1
o 07 A-PRAS-2 Cable screen
° o 08 A-PRAA-2 Audio, from preamplifier CH2
o 09 A-PRAB-2 Audio, from preamplifier CH2
o ° 10 A-RINS-2 Cable screen
o 11 A-RINA-2 Audio, to record amplifier CH2
o o 12 A-RINB-2 Audio, to record amplifier CH2
[¢] 13 INSERT-ON Insert enabled
13 @ 25 14 A-TAPS-1 Cable screen
15 A-TAPA-1 Audio, from reproduce amplifier CH1
16 A-TAPB-1 Audio, from reproduce amplifier CH1
17 A-DRVS-1 Cable screen
18 A-DRVA-1 Audio, to output amplifier CH1
19 A-DRVB-1 Audio, to output amplifier CH1
20 A-TAPS-2 Cable screen
21 A-TAPA-2 Audio, from reproduce amplifier CH2
22 A-TAPB-2 Audio, from reproduce amplifier CH2
23 A-DRVS-2 Cable screen
24 A-DRVA-2 Audio, to output amplifier CH2
25 A-DRVB-2 Audio, to output amplifier CH2

2 Order No. 10.27.3190 EDITION: 21. April 1993



STUDER A807 MKII OPTIONS

Interface fur Audiokanalfernsteuerung 20.807.947.00
Nachrist-Kit bestehend aus:
1 INTERFACE BOARD 1.727.652.81
1 Kabelbund 1.727.256.00
1 Z-Schraube M3x6 IS 21.53.0354
1 U-Scheibe M3 23.01.2032
2 Krallenscheibe 1.010.010.24
2 Sechskant Gewindebolzen 1.010.036.54
3 Sicherungsscheibe M3 24.16.1030
6 Kabelbinder 35.03.0107

Zum Einbau benétigtes Werkzeug

Innensechskant Schraubendreher 2mm
Innensechskant Schraubendreher 2,5mm

Sechskant Steckschlissel oder Gabelschltissel 5mm
Seitenschneider

— b

Einbau

s Bodenabdeckung und Audio Remote Control Abdeckplatte entfernen.
Kabelbund durch Audio Remote Steckerausschnitt einziehen und 15 pol D-
Type Stecker gemass Zeichnung montieren.

Fig. 1

s Laufwerk Electronics Board herausklappen und die Stecker EL09-, EL11-
und EL12 GR10 im rechten Teil des Boards ausziehen.

= Audio Remote Interface Board einsetzen.
Die beiden M3 Schrauben links und rechts am Kuhlblech 16sen, Laufwerk-
Electronics Board hochklappen und Interface Board mit M3 Schraube, Si-
cherungsscheibe und U-Scheibe befestigen.

= Die beiden Schrauben links und rechts am Kuhlblech wieder einsetzen und
festziehen.

m Interface Kabelbund durch rechte Gummittlle (Ansicht von hinten) im Quer-
trager fuhren.

EDITION: 21. April 1993 Order No. 10.27.3190 3



STUDER A807 MKII OPTIONS

AUDIO REMOTE

’J

O 00 O OO
0O 000 OO0OO

15

(Q

m Stecker EL0O9-, ELii- und EL12 GRi0 sowie ELO1 GR51 in interface Board
einstecken.
m  Kabelbund mit Kabelbinder fixieren, Laufwerk-Electronik einschwenken und

Bodenabdeckung montieren.

Anschluss fur Audio-Fernbedienung

Belegung fur die Audio-Fernbedienung

PIN SIGNAL NAME BEDEUTUNG

01 0.0VD Masse (GND, 0 Volt)

02 ARC-DATA Audio Remote Control Data

03 ARC-CLK Audio Remote Control Clock

04 ARC-MXEN Audio Remote Control Enable Matrix
05 ARC-LDEN Audio Remote Control Enable LED
06 ARC-DPEN Audio Remote Control Enable Display
07 KEY Kodierung Stecker

08 +0.0VD

09 -

10 ARC-DO Bedienfeld Matrix

11 ARC-D7 Bedienfeld Matrix

12 ARC-D6 Bedienfeld Matrix

13 ARC-D5 Bedienfeld Matrix

14 ARC-D4 Bedienfeld Matrix

15 +24V -RMT Speisung +24V (max. 300mA)

Insert Anschluss far Insert-Verteiler (Standard)
Anschluss-Steckersatz: Part No. 20.020.303.12
Belegung des Audio Insert-Verteilers (Einschleifpunkt)
1o )
o |4 PIN SIGNAL NAME BEDEUTUNG
° o
° ° 01 A-PRAS-1 Kabelschirm
o 02 A-PRAA-1 Audio, vom Vorverstéarker CH1
o 03 A-PRAB-1 Audio, vom Vorverstarker CH1
°5 04 A-RINS-1 Kabelschirm
o ° 05 A-RINA-1 Audio, zum Aufnahme-Verstarker CH1
o 06 A-RINB-1 Audio, zum Aufnahme-Verstarker CH1
o o 07 A-PRAS-2 Kabelschirm
o 08 A-PRAA-2 Audio, vom Vorverstarker CH2
o 09 A-PRAB-2 Audio, vom Vorverstarker CH2
o ° 10 A-RINS-2 Kabelschirm
o 11 A-RINA-2 Audio, zum Aufnahmeverstarker CH2
° o 12 A-RINB-2 Audio, zum Aufnahmeverstarker CH2
o o Iz 13 INSERT-ON Insert eingeschaltet.
13 \_O/ 14 A-TAPS-1 Kabelschirm
15 A-TAPA-1 Audio, vom Wiedergabe-Verstéarker CH1
16 A-TAPB-1 Audio, vom Wiedergabe-Verstarker CH1
17 A-DRVS-1 Kabelschirm
18 A-DRVA-1 Audio, zum Ausgangs-Verstarker CH1
19 A-DRVB-1 Audio, zum Ausgangs-Verstarker CH1
20 A-TAPS-2 Kabelschirm
21 A-TAPA-2 Audio, vom Wiedergabe-Verstarker CH2
22 A-TAPB-2 Audio, vom Wiedergabe-Verstarker CH2
23 A-DRVS-2 Kabelschirm
24 A-DRVA-2 Audio, zum Ausgangs-Verstarker CH2
25 A-DRVB-2 Audio, zum Ausgangs-Verstarker CH2
4 Order No. 10.27.3190 EDITION: 21. April 1993



AUDIO REMOTE INTERFACE 1.727.652.81

STUDER A807 MKII OPTIONS

+15
+15 3\£
¥ 109 _ e
[l Ds-ENDPL 2KZ %T:iz;qg - Iscm {Rag ARC-DFEN - ¢ se1-o1
"7\ Ds— 2 _
PR3- 11 = {R33} 513 LF3s7
D -15- 1N4448 Ices .
Vo r1s LF357 b
Lo . 109 Co
v oaTe K2 %014 . S EoiARC-DATA d Jo1-o02
POI- 09 mer— D30 F3a—egid4de = .
' C Vo
o 1N4448 LF3e, b
Do -15 +15 3R Log P
- gjls R & frerARC=CE ¢ jo1-e3
Pos- 10 mDSSCLK 38 Jihiade = B
po 1C05 Do
b cis—  LANAg4s LF35? D
: : T A D P S} + 1@9 _ : '
I ——— #ms . . B EE% ORCMMEN L 4 o1 — o4
PeOS- 19 2= R348 = P
. [
b 1N4448 Lo
P -18 +15 30t Fasr
L 2K2 #20 NG [E28 ARC-LDEN | 101 _os
POS- 20 me—DS-ENLDA Fa5) SHA440 2l-z T
Co
1N4448
-15 10k | 1@k
+24 +5—RIZIRO1}— +5
E]Raa ROB
C pev Ll4k7 3u3 190k 10k
Jou-o0ap- AR ' Tcos loez : 1 SM-D?! 2 roa- o)
P \um POT—
3 i b x
. P
E | +24 1M5 b
b 5 ReE—
H ﬁpg,‘; H E
- _pg D@8 4k7?  3ka3 100k v
Ty EQRC e s _]_ loo3 :
. co4 e PRS- 02
3 T "
H I
N +24 Lo
L ﬁﬁgg .
Lo _pe Des 4k7?  3k3 190k Co
J@l—lB? ;RRC DS 4 BT 7 SM—DSs .
P _J_C®5 bo4 2 o= POS - 03
H :E_n[-‘ }f P
.
- o
O +24 1MS +5 4
' ' 1 ]
' T
Do ér\*zs ICo3 RO3 | !
o pie LJ4k? ak3 100K LM383 1ok 1o
Je1- 1o p—+HRC=Dd ¢ RIS} _]_ - P arepa’ |
P cos D05 el e CERTE
T EHF R
. b
I +24 P
Do -
L 692;’ b
"o _ D11 4k 3K3 100Kk '
Jei- 12 p1ARC=00 {R21— F
- _JQW bos re= POS- 08
Jel—.tl‘b—: KEY :ElnF --
J@l—lsh N-/C o +1s
TB8n
Pe9- 14 metl5:8Y 1 _[Tcog
- Al
POS- 15 -15.0Y B8n_,_ g
L +5.6U bo1
: . D¢ X
Pos-17 H—tcer Icez  *S
v TenF Jei-e7
POS- 18 mmrt2.0UD - JazuF o — Je1- 08
-
Plo- 10 e tE4U-RMT — Jo1-06
ot Lo
@ es.11.8e Ds | O 1O 1O O
| | | ABe7-2 ~ ABG7-4  GRP 51 PAGE 1 OF 1
STUDIERI] Aaub10 REMOTE INTERFACE SCH| 1.727.652-81

EDITION: 3. Mai 1993

Order No. 10.27.3190




STUDER A807 MKIl OPTIONS

AUDIO REMOTE IF BOARD ESE 1.727.652.81

P9
© 00 0000 ©006060006060000
O00DOO0OO0OO®000000000O00O0
* Jo p
NIV RV YRR R RV Y VY R VIEY AR Y YR Y]
o—{Dt]—o
1 = 99 XiC1+8
~
o ) 3'3; Y?YTTTPG‘I‘,YerGTTC\%r/
x|le|n| o< 3K 30 e N olo ol
“m olo 133 mm;g:m ic2 ol ICc 3 ;;)104
’??? * ????T *“*“O\\‘,u“\\cul*uu\u
Tzl Flm,:gg 779 979 9?7 TP 9?9 19 Mp 2
alalalal || |alalalale] |<|yalm|lE ] 2le¢le|S IR blol2i@ o~ N (&\{//
$iil 1 1T eBlollelzle clalElollzllojoflzlololele] (G-
I N T T T N R Y B L
ool Diee | fEEre 1ttt 11 et p¢
e R30 A olnl |v|o ~|=
= = — = NiglN|S ola|N N N
YRRV ) RN VIRYARYIRY] vl @ [v'd tzo Io MP4
— — o) b — |
——— =—=—— Pics $$$l oo o0 I3 ]
OO OO Y O R O AR DA DA )
D 1Cc 7 DICH | TrssTen |1 4 M
DAV VAR O OGN @& R28 0O00 000000 OO0 0O0
NEYEVENEVEYVEY R YRV YRV RV AYEVIRY Y] SRRV M SRR DA DA VR DA
1 x J 1 1 J12
{Boooooooooooooooo 00000000 ®O0 .Tt
® 00 00000 0000 @ 0o ® 000 00 00O ]
P11 P12
Wi o
-1 IR N A 1O
= o
2118.0.94 WIS | | © |
5 Datum .;:lGeor Ges. |Index
Kopie fii
STUDER gAUDlO REMOTE "
“omon |3 IF BOARD ESE  |54.727. 652-81

6 Order No. 10.27.3190 EDITION: 3. Mai 1993



